Teste 3° periodo — Junho

1. Que numero obtemos quando adicionamos 10 500 a 350 mil?

Assinala com X a leitura correta do resultado.

quarenta e cinco mil e quinhentos

quatrocentos e cinquenta milhares

trezentas e sessenta mil e quinhentas unidades

2. Completa as igualdades.

6,45 x =645 568 : = 56,8 0,7 x = 0,07
50 : = 5000 900 x =0,9 0,35: = 350

3. Efetua as operacbes, recorrendo ao algoritmo.

254,67+ 936 + 75,8 = 926,4 - 195,74 =

4,37 x 28,6 = 988,7 : 0,53 =

4. A casa da avo da Matilde tem um terraco retangular. Para vedar o terrago foram
utilizados exatamente 18 metros de rede.
Observa as imagens que se seguem e rodeia a letra da imagem que podera

corresponder a forma do terrago da avo da Matilde.




A B C

4.1. Justifica a tua escolha.

5. O quarto da Carolina tem a forma de um quadrado, conforme vés na imagem.

4m

Armario

o Calcula a area da parte colorida. Assinala com X a resposta certa.

Mostra como chegaste a tua resposta.

Efetua as seguintes conversdes.

39 dm? = cm? 615 hm?= km?

71 km?= dam? 710 cm?= dm?

0,4 dam?= m? 157 dm?= dam?




7. A imagem seguinte representa o relvado do estadio de futebol que fica junto a casa

do Miguel. Observa o que dizem as criancas.

Estas errada, Laura.
O campo mede mais
do que 1 hectare.

A drea do campo é
inferior a 1 hectare.

e Qual das criancas tem razao?

Mostra como chegaste a tua resposta.

8. Observa a imagem. Se a seguinte construgao forem retirados 10 cubinhos, quantos

restardo?

Mostra como chegaste a tua resposta.




9. Na casa do Joao existe um depésito de agua com a forma de

um cubo, cuja aresta mede 60 cm.

, 1 _ 60 cm

Sabendo que ja se gastou 5 da agua do total que o depésito

comporta, calcula, em decimetros cubicos, o volume de agua que

resta.

Mostra como chegaste a tua resposta.
R.:

10. Assinala com X a unica igualdade verdadeira.
2/ =2dm?
20 =2m’
20 =2cm?

11. Observa a seguinte receita de bolo de maca.

Lé as afirmacbes e assinala V (verdadeiro) ou F (falso).
BOLO DE MAGA Utiliza este espago para os cdlculos/estratégias que

INGREDIENTES precisares de realizar.

150 g de agucar
300 g de farinha
4 macgas meédias
50 g de manteiga
100 ml de leite




Para se confecionar trés bolos iguais, € necessario mais do que 1 kg de farinha.

0,250 kg de manteiga sao suficientes para se confecionar cinco bolos iguais.

, e 1
A soma de agucar, farinha e manteiga € inferior a — kg.

12. A Junta de Freguesia deu 50 € para a professora da Madalena comprar material
escolar. A professora comprou todo o material a seguir apresentado.

Sabendo que nao sobrou dinheiro, calcula quanto custou cada afia.

10 cartolinas 12 cadernos 5 caixas de lapis 4 afias
prec¢o unitario preco unitario preco unitario preco unitario
0,70 € 1,25 € 4,00 € ?
R.:

Mostra como chegaste a tua resposta.

13. A Ema colou na sua secretaria a programag¢ao do #EstudoEmCasa. Observa e

responde.
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¢) Uma das aulas do seu irmao comeca as horas indicadas no seguinte relégio.

R.:

Que ano de escolaridade frequenta o irmao da Ema?

14. O gréafico seguinte apresenta, em litros, a quantidade de leite consumida ao

pequeno-almogo, numa confeitaria, durante cinco dias.

2 A Quantidade de leite consumido

s

Dia 1 Dia 2 Dia 3 Dia 4

Dia5

Mostra como chegaste a tua resposta.

¢ Quantos centilitros de leite foram consumidos ao longo dos cinco dias?

R.:




